
Τρέχουν μαζικά και ανοίγουν ναυτολόγια στα
πλοία τους!!!

Λιμενικός από μαρίνα Αττικής:«Μας θυμίζει περίοδο Μάη – Ιούνη αυτό που συμβαίνει τώρα για πρώτη
φορά»…

Ναυτεργάτης από θαλαμηγό σκάφος:«Συνεχίστε έως το τέλος»

Δελτίο Τύπου της ΠΕΝΕΝ

Εντυπωσιακή και απολύτως αποτελεσματική είναι η αγωνιστική παρέμβαση της ΠΕΝΕΝ σε πολλές
δεκάδες επαγγελματικά θαλαμηγά σκάφη που οι πλοιοκτήτες τους (όπως καταγγείλαμε) έχουν αδήλωτα
και ανασφάλιστα πληρώματα κατά την χειμερινή περίοδο.

Ήδη κλιμάκια της ΠΕΝΕΝ σαρώνουν τις μαρίνες σε όλη την Αττική και τα στοιχεία που έχουν συλλέξει
είναι πρωτοφανή για την έκταση της μαύρης, αδήλωτης εργασίας στα σκάφη αυτά.

Η ΠΕΝΕΝ ήδη έχει ενημερώσει το ΥΕΝ, το Υπουργείο Εργασίας, τις αρμόδιες Υπηρεσίες τους, καθώς και
όλες τις λιμενικές αρχές.

Ένα σημαντικό μέρος των πλοιοκτητών έχουν ήδη συμμορφωθεί, ορισμένοι άλλοι εξακολουθούν να
κωφεύουν, ενώ υπάρχουν και εκείνοι οι οποίοι στέλνουν για καφέ… στα πλοία τους στελέχη τους για να
κόψουν κίνηση αποφεύγοντας προκλητικά να προχωρήσουν στην ασφάλιση των πληρωμάτων
τους.

Ίσως να πιστεύουν ότι η εκστρατεία μας αυτή θα είναι προσωρινή ή αποσπασματική και θα τελειώσει τις
επόμενες ημέρες αφήνοντας πίσω το καθεστώς της επιχειρηματικής ασυδοσίας.

Δηλώνουμε ότι οι έλεγχοι θα συνεχιστούν και θα ενταθούν και μέσα στις γιορτές και κανείς
δεν πρόκειται να ξεφύγει…

Θα επιβάλουμε είτε το θέλουν είτε όχι, σε όλα τα σκάφη που πρέπει να είναι ασφαλισμένοι οι Ναυτεργάτες
να έχουν διασφαλισμένα τα δικαιώματά τους στη Ναυτική εργασία, στην ΣΣΕ, στην κοινωνική ασφάλιση!!!

Μαζί με αυτό δεν θα αφήσουμε στο απυρόβλητο ένα ακόμη πρόβλημα που δεν θελήσαμε στο πρώτο στάδιο
να αναδείξουμε και αφορά πολλούς κοινοτικούς Ναυτεργάτες (από Ρουμανία – Βουλγαρία κλπ.) μεταξύ
των οποίων και γυναικών που γίνονται θύματα αισχρής εκμετάλλευσης από τους πλοιοκτήτες.

Θα μας βρουν και τώρα τον χειμώνα μπροστά και απέναντι τους, αλλά και το καλοκαίρι!!!

Γνωρίζουμε άριστα τους τρόπους, τις μεθόδους και τις άθλιες πρακτικές που χρησιμοποιούν σε βάρος
τους!

Οφείλουμε να σημειώσουμε ότι σύμφωνα με τις πρώτες ενδείξεις που έχουμε στην προσπάθεια
μας αυτή, έχουν θετική ανταπόκριση οι υπηρεσίες του ΥΕΝ, το ΝΑΤ, αλλά και ορισμένα
λιμενικά τμήματα.
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Δυστυχώς στους τελευταίους έχουμε μεμονωμένα κρούσματα που δείχνουν ανοχή στην
εφοπλιστική παραβατικότητα, υπόγειες επαφές και συνεννοήσεις και με τον τρόπο αυτό
παρέχουν ασυλία στους παρανομούντες πλοιοκτήτες.

Ξεκαθαρίζουμε ότι η παρουσία, η παρέμβαση και ο έλεγχος μας θα είναι καθημερινός και όποια λιμενική
υπηρεσία αγνοεί τις καταγγελίες μας, μαζί και το σχετικό έγγραφο των ΥΕΝ – ΔΝΕΡ θα αναλαμβάνει
τεράστιες ευθύνες και θα οδηγείται στις εισαγγελικές και δικαστικές αρχές.

Όσοι νομίζουν ότι έχουν πλάτες στο αμαρτωλό καθεστώς της ανασφάλιστης εργασίας πλανώνται
πλάνηνοικτράν!

Η παρέμβαση αυτή δυνάμωσε και ενίσχυσε τις σχέσεις και τους δεσμούς μας με τον κλάδο και με όλους
τους Ναυτεργάτες, οι οποίοι μπορούν να αισθάνονται ότι έχουν ένα σίγουρο, σταθερό και συνεπή σύμμαχο
σε κάθε μικρό και μεγάλο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν για την προστασία των δικαιωμάτων τους.

Στην σημαντική αυτή πρωτοβουλία και δράση μας στηριζόμαστε σε όλους τους Ναυτεργάτες και
είμαστε πεπεισμένοι και αισιόδοξοι ότι το αποτέλεσμα θα είναι θετικό και νικηφόρο!

Η Διοίκηση


